

昨日成交21.70亿 50ETF再创天量

近期被市场关注的50ETF昨日再次成为各方焦点。尽管受A股市场冲高回落影响,昨日两市略显低迷,但50ETF仍然上涨1.42%,盘中交易活跃,并创下21.70亿的成交天量,再次刷新了历史纪录。值得关注的是,50ETF已在本月多次放出天量成交额。分析认为,由于50ETF的持有人多为机构投资者,此次该产品再次放出成交天量或显示机构借道50ETF实施战略布局,但一些观点也表明,50ETF昨日放出巨额成交量不能完全指向市场的某种信号,其中不排除部分资金追涨杀跌的行为。 快报记者 郑焰

汇添富基金 股票交易换手率低

汇添富基金副总经理林军近日在接受记者采访时表示,汇添富基金要自觉维护市场秩序与稳定,积极推动市场创新,促进市场运行质量的提升和社会诚信水平的提高。对于维护市场的稳定,坚持长期投资非常重要,而以企业基本面分析为立足点,挑选高质量的证券,作中长期投资布局,以获得持续稳定增长的较高投资收益”,正是汇添富基金持之以恒的投资理念。汇添富旗下基金一直保持着远低于市场平均水平的交易换手率,这也是汇添富自觉履行企业社会责任的表现。作为大众财富的管理者,汇添富基金要不断提高管理水平,向投资者提供更多更好的专业理财服务,为投资者谋取更多的回报,传播更多的金融知识和正确的理财观念。 快报记者 施俊

兴业趋势基金 获晨星年度基金奖

晨星(中国)2007年度基金奖日前揭晓,兴业基金旗下明星产品——兴业趋势开放式股票型基金荣获2007年12月31日,兴业趋势基金累计净值增长率达到570.40%,作为一只混合平衡型基金,其回报连续两年名列所有开放式基金前20名。国金证券日前公布2008年第二期“国金基金经理评价体系”,兴业趋势基金经理王晓明蝉联本期综合投资管理绩效评价前三位。 据了解,晨星基金年度奖是晨星基金评价体系的重要组成部分,在全球享有多年的盛誉。本次共有242只基金参选,其中12只基金进入提名名单,最终共有4只基金获奖。据悉,近期兴业基金旗下的新产品——兴业社会责任基金正在募集发行,该产品也是国内首只社会责任投资产品。 快报记者 郑焰

133只基金跌破一元 五毛基金惊现江湖

上周沪深300下跌了511.23点,周跌幅达到13.51%,受此影响,偏股型和混合型基金份额加权平均下跌了9.57%,基金净值缩水严重。 由于今年以来的市场状况,偏股型和混合型基金一直处于下跌的状态,越来越多的基金跌破一元,截至上周五,已有133只基金破一,其中更有瑞福进取和天治核心跌破0.6元。其中瑞福进取至上周五的净值为0.535元,成为市场上净值最低的基金,而天治核心以0.5976元的净值位居倒数第二。净值在六毛和七毛之间的基金已经有14只,净值在七毛和八毛之间的有53只,占到了破一基金的40%,另有26只净值在1.00元到1.10元之间的基金,这部分基金也是

有瑞福进取和天治核心跌破0.6元。其中瑞福进取至上周五的净值为0.535元,成为市场上净值最低的基金,而天治核心以0.5976元的净值位居倒数第二。净值在六毛和七毛之间的基金已经有14只,净值在七毛和八毛之间的有53只,占到了破一基金的40%,另有26只净值在1.00元到1.10元之间的基金,这部分基金也是

58家基金公司346只基金一季报今日披露完毕

基民大进大出 基金明显减仓

58家基金公司346只基金2008年第一季度报告已于今日披露完毕。尽管同期上证综指跌幅超过三成,但市场普遍担心的基金巨额赎回并未出现。 天相统计显示,截至2008年第一季度,除QDII产品外,342只基金的期末总份额达20251.73亿份,较2007年底小幅净申购16.28亿份,净申购比例为0.08%,基金总资产份额基本保持稳定。 与此同时,截至3月31日,全部基金的平均股票仓位较去年末降低了4.75个百分点,至74.67%。 尽管总量不变,不同基金资产间的转换却已开始了。 出乎市场意料,股票型基金的份额仍相对稳定,平均净赎回比例仅为0.09%。其期末总份额为12473.66亿份,微幅净赎回10.97亿份。但是,一季度内,股票型基金的总申购量与总赎回量分别达1812.05亿份与1823.02亿份,大进大出现象明显。

与相对稳定的基金份额相比,基金的平均股票仓位在一季度下降了4.75%。其中,股票型开放式基金的平均仓位降幅为3.68个百分点;混合型开放式基金的仓位降幅为3.53个百分点。值得注意的是,封闭式基金的平均仓位降幅却高达17.39个百分点,几乎是开放式基金减仓幅度的5倍。 上述情况显然与封闭式基金的年度分红直接相关。 快报记者 郑焰 周宏

18只在售 新基发行再攀高峰

继上周出现16只基金轮番在售的热闹场景之后,本周新基金发行进入了新一轮的密集期。截至昨天,已确定在本周发行的开放式基金有5只,下周发行的有1只。至此,本周新发行和正在发行的新基金数目总计达到了18只(包括QDII基金),5只为债券型基金,8只为股票型基金,5只为混合型基金。4月以来股市持续下跌,新基金曾被很多人视作一种“注血”和“救市”的手段,但从目前的实际效果来看并不理想。 实习生 王颖

继上周出现16只基金轮番在售的热闹场景之后,本周新基金发行进入了新一轮的密集期。截至昨天,已确定在本周发行的开放式基金有5只,下周发行的有1只。至此,本周新发行和正在发行的新基金数目总计达到了18只(包括QDII基金),5只为债券型基金,8只为股票型基金,5只为混合型基金。4月以来股市持续下跌,新基金曾被很多人视作一种“注血”和“救市”的手段,但从目前的实际效果来看并不理想。 实习生 王颖

股票型:博时新基金

博时基金旗下的一只新基金——博时特许价值股票型基金今日开始发行,投资者可以到建行、工行、农行、中行、交行等行及各大券商等渠道认购,同时投资者也可以在博时基金网站上通过“博时快捷”网上交易系统购买该基金。 据了解,博时特许价值基金主要投资于具有政府特许价值、技术特许价值、市场或品牌特许价值的上市公司。这部分企业由于政策、资源、技术或者市场因素,形成了其独特的“特许经营价值”。这一部分“财务报表之外的价值”使上市公司具有超出行业平均水平的特别盈利能力,从而可能实现持续稳定的业绩增长,保持良好的成长性,从而有效增加上市公司的内在价值。 快报记者 唐雪来

债券型:鹏华丰收

鹏华丰收债券基金于4月21日起在全国公开发售。投资者可以通过建、工、中、交、邮、邮储等银行及指定券商营业网点认购。 今年以来,在股指跌幅超过30%的情况下,鹏华旗下的普天债券基金依然保持正收益。而鹏华这次推出的鹏华丰收债券基金在投资范围上有所拓展,将不低于80%的资金投资于固定收益类品种,0~20%的基金资产除将进行新股申购以外,还可直接进行二级市场优质股票的投资。在费率设计上,鹏华丰收债券基金也采用了相对比较灵活的策略,根据认购金额的不同,最高认购费率为0.6%,赎回费率上也采用根据持有时间递减的方式,持有两年以上赎回费用为0,鼓励投资者长期投资。 快报记者 唐雪来

QDII型:银华全球

银华基金管理公司旗下首只QDII基金——银华全球核心优选基金昨日正式发行。投资者可通过中行、建行、工行、农行、招商、民生、中信、光大、北京银行、浦发、深圳平安银行及各大券商网点认购。 银华全球核心优选基金属于基金中基金(FOF),即该基金将投资于不低于60%的基金资产投资于全球主动管理的股票型公募基金和交易型开放式指数基金(ETF)。从投资地域上来看,银华全球核心优选基金采取以香港区域为核心的全球化资产配置,可以有效分散投资风险。今年第一季度数据显示,香港恒生指数下跌14.92%,而同期上证综指则重挫近34%。在经济保持强劲增长的情况下,香港市场投资时机开始显现。 快报记者 唐雪来

跌了所以要卖;卖了导致市场再跌 股市已陷入恶性循环

4月19日,申万巴黎基金主办的“点亮08梦想,2008财富讲坛”在上海开幕,申万巴黎新动力基金经理梅文斌表示,目前股市已陷入了一个恶性循环:股市跌了,所以要卖,因为卖了,导致市场再跌。要令股市跳出这个循环,需要政策面出现改变。 梅文斌表示,在大小非巨大减持压力下,股市上涨需要以下四方面的机会配合:首先是宏观调控政策

策出现明确的放松趋势。其次是海外股市,特别是港股企稳并出现复苏趋势。第三是跌出来的机会。虽然大小非的成本很低,他们可以容忍的估值水平比二级市场投资者要低,但是一旦A股2008年PE降到20倍附近,特别是出现了部分行业2008年PE降到了20倍以下的时候,就会有投资者愿意逢低买入。第四,推出股指期货。 快报记者 施俊

信心十足

嘉实 4000 万元认购旗下基金

据悉,今日开始发行的嘉实研究精选股票型基金虽然首发规模限定在30亿元,但基金管理人嘉实基金将用不低于4000万元的自有资金认购相应份额,同时公司高管、投研人员以及其他核心员工的延期激励也将用于认购嘉实研究精选基金,这充分显示了管理人对该基金运作的自信,有助于提升近期低落的投资者信心。 业内人士认为,目前基金销售很困难,几乎回到了

2005年,但往往人气跌到冰点的时候投资机会也不远了。嘉实研究精选基金在股票投资思路方面简单明了,在“基本面研究”的基础上“精选个股并长期投资”,是该基金在管理上的主要方针。从目前形势来看,精选个股策略将更适应未来几年的市场。如果市场震荡加剧,投资者心态谨慎,行业层面的整体机会就很难出现,精选个股的重要性凸现。 快报记者 王文清

理财宝典

基金经理与“大片”导演

美国大片《泰坦尼克号》上世纪末曾在华夏大地上刮起了一股强劲的观影旋风,一时间人人争相前往目睹,电影院也因此火了一把。这种效果当然归功于影片本身高达2.1亿美元的巨大制作成本,还有电脑特技的合成演绎。但是导演卡梅隆精益求精的拍摄态度,才是《泰坦尼克号》炫目声色背后最可靠的保证。你恐怕不知道,整个拍摄制作过程长达五年之久吧。 过去两年基金的收益让许多投资者分享了一场投资的华丽盛宴。而基金投资获得可观收益的背后,又何尝不是隐藏着基金经理们乃至整个基金公司投资团队严谨谨慎的投资决策过程呢? 普通股民都喜欢技术分析,对各种炒股软件的威力很是上心。要知道,如果只要有电脑软件就能搞定投资,那么拍电影也就只要有电脑特技就行了,还用得着对导演的人选如此挑剔吗?很明显,基金经理包括基金公司整个投资团

队的正确判断和决策,才是基金投资获取稳健回报的关键。 基金经理们为了准确的投资判断所付出的努力,正如“大片”导演一样是很难为人所知的。基金经理并非像人们认为的,整天坐在电脑前面看盘盯盘和看上一大堆的研究报告而已。实际上,为了考证企业真正的盈利能力,基金经理们经常奔波于各个上市公司之间,出差是家常便饭。没有经过认真细致的实地考察,仅仅依靠炒股软件和小道消息就作出有关股票投资价值的判断,那样的投资结果是很难预料的。 《泰坦尼克号》背后的故事,正如基金投资背后的故事一样,成功投资犹如优秀影片,每一个细节都需要一丝不苟地执行。 汇添富文

Table with columns for Closed Fund Performance (封闭式基金昨日行情), Open Fund Net Value (开放式基金净值), and Fund Performance (基金业绩). It lists various funds, their managers, and their performance metrics.